Wykonawcy

Wroctaw, 16 .08.2011 r.
ZP/PN/3/2011/KA

Dotyczy: postepowania pn. Dostawesystemu rehabilitacji kardiologicznej, jego montaz — instalacje,
uruchomienie i przeszkolenie pracownikdw Zamawiajgcego w zakresie obstugi

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) informuje, ze w dniu .28.07.2011 r.
wplynety pytania dotyczace tresci SIWZ. Ponizej zaprezentowana jest tre$¢ pytania wraz z
odpowiedzig.

PYTANIA
Dotyczy tresci SIWZ:

1 Czy zamawiajgcy dopusci do w/w przetargu firme posiadajaca Ubezpieczenie
odpowiedzialnosci cywilnej na kwote nizszg niz Zamawiajacy okreslit w SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu bezptatnego dostarczania przez Sprzedajacego w
okresie gwarancji tj. dwoch lat materiatéw zuzywalnych w postaci elektrod jednorazowych,
pasty abrazyjnej, papieru i toneréw do drukarki?

llosci te sg w chwili przygotowania oferty trudne do oszacowania przez Sprzedajgcego co moze
niekorzystnie wptyna¢ na wartosé oferty.

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie okresu naprawy do 72 godzin ( liczac dni
robocze) bez koniecznosci dostarczenia i uruchomienia sprzetu zastepczego?

ODPOWIEDZ:
Pytanie nr 1
Zamawiajgcy utrzymuje w mocy dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytania 2-3
Tak i w tym zakresie modyfikuje opis przedmiotu zamowienia



